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CONSEIL COMMUNAL DU 1 DÉCEMBRE 2024 
GEMEENTERAAD VAN 1 DECEMBER 2024 

NOTES EXPLICATIVES
TOELICHTINGSNOTA

Ouverture de la séance à 10:00
Opening van de zitting om 10:00

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 

Secrétariat - Secretariaat
 

Élections communales du 13 octobre 2024 - communication

LE CONSEIL
Vu la Nouvelle Loi communale, notamment l'article 13 ;
PREND CONNAISSANCE

1. du résultat des élections communales ;
2. de l'arrêté ministériel, en date du 29.11.2024, nommant Madame Sophie de Vos aux fonctions

de Bourgmestre d'Auderghem;
3. du procès-verbal de la prestation de serment.

La présente délibération sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-Capitale en
charge des Pouvoirs Locaux.

Gemeenteraadsverkiezing van 13 oktober 2024 - mededeling

DE RAAD
Gelet op de Nieuwe Gemeentewet, en meer bepaal artikel 13 ;
NEEMT KENNIS

1. van de uitslagen gemeenteraadsverkiezingen
2. van het ministerieel besluit van 29.11.2024 houdende benoeming van mevrouw Sophie de Vos

in hoedanigheid van Burgemeester van Oudergem;
3. van het proces-verbaal van de eedaflegging.

Onderhavige beraadslaging, in dubbel, zal overgemaakt worden aan de Heer Minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

4 annexes / 4 bijlagen
College_juridictionnel_validation_elections.pdf, accuse_reception_candidature_bourgmestre.pdf,
acte_candidature_bourgmestre.pdf, resultats_elus_suppleants.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Didier Gosuin

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
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Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Didier Gosuin

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
GOSUIN_incompatibilite.pdf, GOSUIN_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Jany Crucifix

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Jany Crucifix

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
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burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
CRUCIFIX_incompatibilite.pdf, CRUCIFIX_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Éloïse Defosset

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Éloïse Defosset

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
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DEFOSSET_pop.pdf, DEFOSSET_incompatibilite.pdf
 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Élise Willame

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Élise Willame

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
WILLAME_incompatibilite.pdf, WILLAME_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Florence Couldrey

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
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Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Florence Couldrey

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
COULDREY_pop.pdf, COULDREY_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Marc Vandame

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Marc Vandame

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
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Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
VANDAME_incompatibilite.pdf, VANDAME_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Didier Molders

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Didier Molders

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
MOLDERS_incompatibilite.pdf, MOLDERS_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Michel Blampain

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
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Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Michel Blampain

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
BLAMPAIN_incompatibilite.pdf, BLAMPAIN_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Martine Maelschalck

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Martine Maelschalck
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Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
MAELSCHALCK_pop.pdf, MAELSCHALCK_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Stéphanie Paulissen

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Stéphanie Paulissen

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.
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2 annexes / 2 bijlagen
PAULISSEN_incompatibilite.pdf, PAULISSEN_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Matthieu Pillois

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Matthieu Pillois

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
PILLOIS_incompatibilite.pdf, PILLOIS_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur François Lebovy

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
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obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer François Lebovy

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
LEBOVY_incompatibilite.pdf, LEBOVY_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Vincianne Lerate

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Vincianne Lerate

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
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Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
LERATE_incompatibilite.pdf, LERATE_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Cécile Henrard
Litsermeyer

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Cécile Henrard Litsermeyer

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
HENRARD_pop.pdf, HENRARD_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Valérie Glatigny
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Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Valérie Glatigny

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
GLATIGNY_incompatibilite.pdf, GLATIGNY_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Martin Willemart

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.
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Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Martin Willemart

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
WILLEMART_pop.pdf, WILLEMART_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Emmanuelle Poznanski

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Emmanuelle Poznanski

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.

13/42
Conseil communal - 01.12.2024 - Notes explicatives publiques
Gemeenteraad - 01.12.2024 - Openbare toelichtingsnota



19

20

Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
POZNANSKI_pop.pdf, POZNANSKI_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Zora Molenberg
Clerbaux

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Zora Molenberg Clerbaux

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
MOLENBERG_CLERBAUX_pop.pdf, MOLENBERG_CLERBAUX_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Myriam Fobe

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
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élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en néerlandais, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Ik zweer
getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgische
volk ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Myriam Fobe

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en zij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Nederlands de volgende eed af: Ik zweer
getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgische
volk ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
FOBE_incompatibilite.pdf, FOBE_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Philippe Adriaenssens

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en néerlandais, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Ik zweer
getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgische
volk ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.
 

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Philippe Adriaenssens
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Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Nederlands de volgende eed af: Ik zweer
getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de wetten van het Belgische
volk ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
ADRIAENSSENS_pop.pdf, ADRIAENSSENS_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Mathieu Poma

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Mathieu Poma

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

16/42
Conseil communal - 01.12.2024 - Notes explicatives publiques
Gemeenteraad - 01.12.2024 - Openbare toelichtingsnota



23

24

2 annexes / 2 bijlagen
POMA_pop.pdf, POMA_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Noémie Dekoninck

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Noémie Dekoninck

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
DEKONINCK_incompatibilite.pdf, DEKONINCK_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Valérie Locatelli

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
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L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Valérie Locatelli

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
LOCATELLI_pop.pdf, LOCATELLI_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Valérie Lowagie

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Valérie Lowagie

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
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Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
LOWAGIE_pop.pdf, LOWAGIE_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Alodie De Poorter

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Alodie De Poorter

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
DEPOORTER_pop.pdf, DEPOORTER_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Laure Henvard
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Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Laure Henvard

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
HENVARD_pop.pdf, HENVARD_incompatibilite1.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Ingrid Venier

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.
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Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Ingrid Venier

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
VENIER_pop.pdf, VENIER_incompatibilite.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Audrey Huet

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Audrey Huet

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
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hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
HUET_incompatibilite.pdf, HUET_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Madame Gabriela Banu

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Échevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élue n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élue prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élue désignée ci-dessus ayant prêté serment est déclarée installée en qualité de Conseillère
communale.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van mevrouw Gabriela Banu

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
BANU_incompatibilite.pdf, BANU_pop.pdf

 

Installation du Conseil communal – prestation de serment de Monsieur Ahmed Lagha

Vu la Nouvelle Loi communale, notamment, les articles 4, 7, 80 et 81 ;
Ce jour, 01.12.2024, à dix heures, le Conseil communal dûment convoqué par le Collège des
Bourgmestre et Echevins, en date du 22.11.2024, est réuni sous la présidence de Madame Sophie de
Vos, Bourgmestre d’Auderghem ;
Vu l'arrêté du 26.11.2024 du Collège juridictionnel de la Région de Bruxelles-capitale validant les
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élections du 13 octobre 2024;
Considérant que l'élu n’a pas cessé de réunir les conditions d’éligibilité et ne se trouve actuellement
pas dans un des cas d’incompatibilité prévus par le code électoral bruxellois et qu’il y a lieu en
conséquence de l’admettre à la prestation de serment ;
L'élu prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : Je jure fidélité au Roi,
obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge  ;
L'élu désigné ci-dessus ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.
La présente délibération, en double, sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-
capitale en charge des Pouvoirs Locaux.

Installatie van de gemeenteraad – eedaflegging van de heer Ahmed Lagha

Gelet op de nieuwe gemeentewet, en meer bepaald artikels 4, 7, 80 en 81;
Vandaag, 01.12.2024, om 10.00 uur, is de gemeenteraad die op 22.11.2024 door het college van
burgemeester en schepenen volgens de regels is opgeroepen, samengekomen onder het
voorzitterschap van mevrouw Sophie de Vos waarnemend burgemeester van Oudergem.
Gelet op het arrest van 26.11.2024 van het rechtscollege van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest tot
geldigverklaring van de verkiezingen van 13.10.2024;
Overwegende dat de de verkozenen niet opgehouden heeft de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen,
zich momenteel niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt die zijn vastgelegd in het
Brussels Gemeentelijk Kieswetboek en hij dus tot het afleggen van de eed moet worden toegelaten;
De verkozene legt in handen van de burgemeester in het Frans de volgende eed af: Je jure fidélité au
Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge ;
De hiervoor aangeduide verkozene die de eed heeft afgelegd, is aangesteld verklaard in de
hoedanigheid van gemeenteraadslid.
Deze beraadslaging, in twee exemplaren, zal worden overgemaakt aan de minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
LAGHA_pop.pdf, LAGHA_incompatibilite.pdf

 

Mandat de Conseiller communal. Désistement de Madame Véronique De Prins

LE CONSEIL,   
Vu l'article 9 de la Nouvelle Loi communale ;   
Vu la lettre du 29.11.2024, par laquelle Madame Véronique De Prins signale qu'elle renonce au
mandat de Conseiller communal qui lui a été conféré lors des élections du 13 octobre 2024 ;   
PREND ACTE   
du désistement de l'intéressée de son mandat de Conseiller communal.   
La présente délibération sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-capitale, en
charge des Pouvoirs Locaux.

Mandaat van gemeenteraadslid. Intrekking van het mandaat door mevrouw Véronique De
Prins

DE RAAD,   
Gelet op artikel 9 van de Nieuwe Gemeentewet ;   
Gelet op de brief van 29.11.2024 waarbij mevrouw Véronique De Prins meedeelt afstand te doen van
haar mandaat als Gemeenteraadslid, bekomen ingevolge de verkiezingen van 13 oktober 2024 ;   
NEEMT AKTE   
van de afstand van belanghebbende van haarmandaat als Gemeenteraadslid.   
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Heer Minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.
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1 annexe / 1 bijlage
DEPRINS_demission.pdf

 

Vérification des pouvoirs du suppléant de Madame Véronique De Prins. Prestation de serment
et installation. Monsieur Jean-François Noël

LE CONSEIL,   
Vu la lettre du 27.11.2024 par laquelle Madame Véronique De Prins signale qu'elle renonce au
mandat de Conseiller communal qui lui a été conféré lors des élections du 13 octobre 2024 ;   
Vu la prise d'acte par le Conseil communal de cette renonciation ;   
Vu l'article 58 de la loi électorale communale ;   
Attendu que Monsieur Jean-François Noël a été élu premier suppléant de la liste à laquelle appartient
Madame Véronique De Prins ;   
Vu l'enquête complémentaire de laquelle il ressort que Monsieur Jean-François Noël n'a pas cessé de
remplir, sans interruption, les conditions d'éligibilité ;   
Considérant qu'il ne se trouve pas actuellement dans un des cas d'incompatibilité prévus par la
Nouvelle Loi communale ;   
Considérant dès lors qu'il y a lieu de l'admettre à la prestation de serment ;   
Monsieur Jean-François Noël prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant
: "je jure fidélité au Roi, obéissance à la constitution et aux lois du peuple belge" ;   
Monsieur Jean-François Noël ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller
communal.   
La présente délibération sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en
charge des Pouvoirs Locaux.

Onderzoek der geloofsbrieven van het plaatsvervangend lid van mevrouw Véronique De Prins.
Eedaflegging en aanstelling. De Heer Jean-François Noël

DE RAAD,  
Gelet op de brief van 27.11.2024 waarbij mevrouw Véronique De Prins meedeelt te verzaken aan het
mandaat van Gemeenteraadslid dat zij ingevolge de verkiezingen van 13 oktober 2024 had bekomen ; 
Gelet op de akteneming door de Gemeenteraad van deze afstand ;  
Gelet op artikel 58 van de gemeentekieswet ;  
Overwegende dat de Heer Jean-François Noël als eerste plaatsvervangend lid werd verkozen op de
lijst tot dewelke mevrouw Véronique De Prins behoort ;  
Gelet het bijkomend onderzoek waaruit blijkt dat de Heer Jean-François Noël niet opgehouden heeft,
zonder onderbreking, de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen ;  
Overwegende dat hij zich op het ogenblik niet in een geval van overenigbaarheid bevindt voorzien bij
de Nieuwe Gemeentewet ;  
Overwegende dat hij dus moet toegelaten worden tot het afleggen van de eed ;  
De Heer Jean-François Noël legt, in de handen van de Burgemeester de volgende eed af in het Frans :
Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge" ;  
De Heer Jean-François Noël, na eedaflegging, is aangesteld verklaard in hoedanigheid van
Gemeenteraadslid.  
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Heer Minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

3 annexes / 3 bijlagen
NOEL_incompatibilite.pdf, DEPRINS_demission.pdf, NOEL_pop.pdf

 

Mandat de Conseiller communal. Désistement de Madame Lieve Jorens

LE CONSEIL,   
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Vu l'article 9 de la Nouvelle Loi communale ;   
Vu la lettre du 18.11.2024, par laquelle Madame Lieve Jorens signale qu'elle renonce au mandat de
Conseiller communal qui lui a été conféré lors des élections du 13 octobre 2024 ;   
PREND ACTE   
du désistement de l'intéressée de son mandat de Conseillère communale.   
La présente délibération sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-capitale, en
charge des Pouvoirs Locaux.

Mandaat van gemeenteraadslid. Intrekking van het mandaat door mevrouw Lieve Jorens

DE RAAD,   
Gelet op artikel 9 van de Nieuwe Gemeentewet ;   
Gelet op de brief van 18.11.2024 waarbij mevrouw Lieve Jorens meedeelt afstand te doen van haar
mandaat als Gemeenteraadslid, bekomen ingevolge de verkiezingen van 13 oktober 2024 ;   
NEEMT AKTE   
van de afstand van belanghebbende van haarmandaat als Gemeenteraadslid.   
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Heer Minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

1 annexe / 1 bijlage
JORENS_demission.pdf

 

Vérification des pouvoirs du suppléant de Madame Lieve Jorens. Prestation de serment et
installation. Monsieur Alan Lenglet

LE CONSEIL,    
Vu la lettre du 18.11.2024 par laquelle Madame Lieve Jorens signale qu'elle renonce au mandat de
Conseiller communal qui lui a été conféré lors des élections du 13 octobre 2024 ;    
Vu la prise d'acte par le Conseil communal de cette renonciation ;    
Vu l'article 58 de la loi électorale communale ;    
Attendu que Monsieur Alan Lenglet a été élu premier suppléant de la liste à laquelle appartient
Madame Lieve Jorens ;    
Vu l'enquête complémentaire de laquelle il ressort que Monsieur Alan Lenglet n'a pas cessé de
remplir, sans interruption, les conditions d'éligibilité ;    
Considérant qu'il ne se trouve pas actuellement dans un des cas d'incompatibilité prévus par la
Nouvelle Loi communale ;    
Considérant dès lors qu'il y a lieu de l'admettre à la prestation de serment ;    
Monsieur Alan Lenglet prête, en français, entre les mains de la Bourgmestre, le serment suivant : "je
jure fidélité au Roi, obéissance à la constitution et aux lois du peuple belge" ;    
Monsieur Alan Lenglet ayant prêté serment est déclaré installé en qualité de Conseiller communal.    
La présente délibération sera transmise à Monsieur le Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en
charge des Pouvoirs Locaux.

Onderzoek der geloofsbrieven van het plaatsvervangend lid van mevrouw Lieve Jorens.
Eedaflegging en aanstelling. De Heer Alan Lenglet

DE RAAD,   
Gelet op de brief van 18.11.2024 waarbij mevrouw Lieve Jorens meedeelt te verzaken aan het
mandaat van Gemeenteraadslid dat zij ingevolge de verkiezingen van 13 oktober 2024 had bekomen
;   
Gelet op de akteneming door de Gemeenteraad van deze afstand ;   
Gelet op artikel 58 van de gemeentekieswet ;   
Overwegende dat de Heer Alan Lenglet als eerste plaatsvervangend lid werd verkozen op de lijst tot
dewelke mevrouw Lieve Jorens behoort ;   
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Gelet het bijkomend onderzoek waaruit blijkt dat de Heer Alan Lenglet niet opgehouden heeft, zonder
onderbreking, de verkiesbaarheidsvereisten te vervullen ;   
Overwegende dat hij zich op het ogenblik niet in een geval van overenigbaarheid bevindt voorzien bij
de Nieuwe Gemeentewet ;   
Overwegende dat hij dus moet toegelaten worden tot het afleggen van de eed ;   
De Heer Alan Lenglet legt, in de handen van de Burgemeester de volgende eed af in het Frans : Je jure
fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge" ;   
De Heer Alan Lenglet, na eedaflegging, is aangesteld verklaard in hoedanigheid van
Gemeenteraadslid.   
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Heer Minister van het Brussels
Hoofdstedelijk Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

3 annexes / 3 bijlagen
JORENS_demission.pdf, LENGLET_pop.pdf, LENGLET_incompatibilite.pdf

 

Conseil communal - Tableau de préséance.

LE CONSEIL,      
Vu l'article 17 de la Nouvelle Loi communale ;      
ARRÊTE      
le tableau de préséance des membres du Conseil communal comme suit :      
Colonne 1 - rang de préséance      
Colonne 2 - nom et prénom      
Colonne 3 - date de naissance      
Colonne 4 - date de la première élection comme Conseiller (services ininterrompus)      
Colonne 5 – suffrages
1 2 3 4 5

1 Didier Gosuin 09.07.1952 01.01.1977 1.488
2 Jany Crucifix 16.12.1954 01.01.2001 573
3 Sophie de Vos 20.09.1972 01.12.2006 7.345
4 Éloïse Defosset 08.03.1991 06.12.2012 7.345
5 Élise Willame 29.10.1982 06.12.2012 2.856
6 Florence Couldrey 23.05.1974 06.12.2012 856
7 Marc Vandame 13.07.1959 06.12.2012 440
8 Didier Molders 24.08.1963 06.12.2012 433
9 Michel Blampain 14.06.1968 06.12.2018 857
10 Martine Maelschalck 17.09.1959 06.12.2018 729
11 Stéphanie Paulissen 03.09.1986 06.12.2018 454
12 Matthieu Pillois 13.02.1988 13.12.2018 7.345
13 François  Lebovy 17.03.1981 26.09.2019 1.916
14 Vincianne Lerate 19.01.1967 05.05.2022 337
15 Cécile Henrard Litsermeyer 13.11.1987 05.05.2022 281
16 Valérie Glatigny 13.11.1973 01.12.2024 3.368
17 Martin Willemart 13.11.1994 01.12.2024 3.368
18 Emmanuelle Poznanski 14.06.1975 01.12.2024 923
19 Zora Molenberg Clerbaux 19.02.2001 01.12.2024 565
20 Myriam Fobe 13.03.1981 01.12.2024 558
21 Philippe Adriaenssens 07.07.1984 01.12.2024 460
22 Mathieu Poma 30.10.1983 01.12.2024 428
23 Noémie Dekoninck 06.02.1987 01.12.2024 408
24 Valérie Locatelli 29.11.1974 01.12.2024 375
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25 Valérie Lowagie 29.10.1968 01.12.2024 370
26 Alodie De Poorter 21.05.1990 01.12.2024 367
27 Laure Henvard 29.05.1973 01.12.2024 365
28 Ingrid Venier 17.04.1959 01.12.2024 335
29 Audrey Huet 19.12.1981 01.12.2024 282
30 Gabriela Banu 08.11.1960 01.12.2024 236
31 Ahmed Lagha 21.12.1995 01.12.2024 232
32 Jean-François Noël 27.11.1982 01.12.2024 7.345
33 Alan Lenglet 17.06.1977 01.12.2024 2.856

1 2 3 4 5

La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Gemeenteraad - Voorranglijst

DE RAAD,  
Gelet op artikel 17 van de Nieuwe Gemeentewet  
BESLUIT  
de tabel van voorrang van de Raadsleden als volgt op te maken  
Kolom 1 - voorrang  
Kolom 2 - naam en voornaam  
Kolom 3 - geboortedatum  
Kolom 4 - datum van de eerste verkiezing als lid (ononderbroken diensten)  
Kolom 5 – stemmen
1 2 3 4 5

1 Didier Gosuin 09.07.1952 01.01.1977 1.488
2 Jany Crucifix 16.12.1954 01.01.2001 573
3 Sophie de Vos 20.09.1972 01.12.2006 7.345
4 Éloïse Defosset 08.03.1991 06.12.2012 7.345
5 Élise Willame 29.10.1982 06.12.2012 2.856
6 Florence Couldrey 23.05.1974 06.12.2012 856
7 Marc Vandame 13.07.1959 06.12.2012 440
8 Didier Molders 24.08.1963 06.12.2012 433
9 Michel Blampain 14.06.1968 06.12.2018 857
10 Martine Maelschalck 17.09.1959 06.12.2018 729
11 Stéphanie Paulissen 03.09.1986 06.12.2018 454
12 Matthieu Pillois 13.02.1988 13.12.2018 7.345
13 François  Lebovy 17.03.1981 26.09.2019 1.916
14 Vincianne Lerate 19.01.1967 05.05.2022 337
15 Cécile Henrard Litsermeyer 13.11.1987 05.05.2022 281
16 Valérie Glatigny 13.11.1973 01.12.2024 3.368
17 Martin Willemart 13.11.1994 01.12.2024 3.368
18 Emmanuelle Poznanski 14.06.1975 01.12.2024 923
19 Zora Molenberg Clerbaux 19.02.2001 01.12.2024 565
20 Myriam Fobe 13.03.1981 01.12.2024 558
21 Philippe Adriaenssens 07.07.1984 01.12.2024 460
22 Mathieu Poma 30.10.1983 01.12.2024 428
23 Noémie Dekoninck 06.02.1987 01.12.2024 408
24 Valérie Locatelli 29.11.1974 01.12.2024 375
25 Valérie Lowagie 29.10.1968 01.12.2024 370
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26 Alodie De Poorter 21.05.1990 01.12.2024 367
27 Laure Henvard 29.05.1973 01.12.2024 365
28 Ingrid Venier 17.04.1959 01.12.2024 335
29 Audrey Huet 19.12.1981 01.12.2024 282
30 Gabriela Banu 08.11.1960 01.12.2024 236
31 Ahmed Lagha 21.12.1995 01.12.2024 232
32 Jean-François Noël 27.11.1982 01.12.2024 7.345
33 Alan Lenglet 17.06.1977 01.12.2024 2.856

1 2 3 4 5

Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

 

Élection et prestation de serment de la Première Échevine

LE CONSEIL,    
Vu la Nouvelle Loi communale et plus particulièrement les articles 15, 16 et 100 ;    
Considérant qu'il y a lieu d'élire six échevins;  
L'acte de présentation suivant a été déposé dans les mains du Secrétaire communal le 27.11.2024.    
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection de la première
échevine. 
L'élection a lieu par vote public et à la majorité absolue.    
Un acte de présentation pour le mandat de première échevine a été reçu au nom de Madame Éloïse
Defosset.    
L'acte de présentation a été signé par la majorité des élus de la même liste et par la majorité des
conseillers communaux élus.    
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le premier mandat d'échevin.    
Il est procédé au vote qui donne le résultat suivant :

XX voix pour
XX voix contre et
XX abstention

Madame Éloïse Defosset est par conséquent élue première échevine.    
La Bourgmestre invite Madame Éloïse Defosset élue première échevine, à prêter, en français, le
serment suivant : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".    
Madame Éloïse Defosset prête serment entre les mains de Madame la Bourgmestre et est déclaré
installée en qualité d'Échevine    
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing en eedaflegging van de Eerste Schepen.

DE RAAD,
Gelet op de nieuwe gemeentewet en meer bepaald de artikels 15, 16 en 100 ;
Overwegende dat zes schepenen dienen verkozen te worden;
De voordrachtsakte wordt aan de Gemeentesecretaris om 27.11.2024 gegeven.
De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden de Eerste Schepen zal kiezen.
De verkiezing is publieke en een absolute meerderheid is vereist ;
Een voordrachtsakte voor het mandaat van eerste schepen werd ontvangen op naam van mevrouw
Éloïse Defosset
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het eerste mandaat van schepen;
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Er wordt overgegaan tot de publieke stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

Mevrouw Éloïse Defosset is bijgevolg verkozen tot eerste schepen.
De Burgemeester nodigt mevrouw Éloïse Defosset, verkozen als schepen, uit de eed af te leggen in
het Frans : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".
Mevrouw Éloïse Defosset legt de eed af in de handen van de Burgemeester en is aangesteld verklaard
in hoedanigheid van Schepen.
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.
 

2 annexes / 2 bijlagen
DEFOSSET_appartenance_linguistique.pdf, DEFOSSET_presentation_echevin.pdf

 

Élection et prestation de serment du Deuxième Échevin

LE CONSEIL,      
Vu la Nouvelle Loi communale et plus particulièrement les articles 15, 16 et 100 ;      
Considérant qu'il y a lieu d'élire six échevins;
L'acte de présentation suivant a été déposé dans les mains du Secrétaire communal le 27.11.2024  
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection du deuxième
échevin.
L'élection a lieu par vote public et à la majorité absolue.      
Un acte de présentation pour le mandat de deuxième échevin a été reçu au nom de Monsieur Matthieu
Pillois  
L'acte de présentation a été signé par la majorité des élus de la même liste et par la majorité des
conseillers communaux élus.      
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le deuxième mandat d'échevin.      
Il est procédé au vote qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Monsieur Matthieu Pillois est par conséquent élu deuxième échevin.    
La Bourgmestre invite Monsieur Matthieu Pillois élu deuxième échevin, à prêter, en français, le
serment suivant : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".      
Monsieur Matthieu Pillois prête serment entre les mains de Madame la Bourgmestre et est déclaré
installé en qualité d'Échevin  
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing en eedaflegging van de Tweede Schepen.

DE RAAD,
Gelet op de nieuwe gemeentewet en meer bepaald de artikels 15, 16 en 100 ;
Overwegende dat zes schepenen dienen verkozen te worden;
De voordrachtsakte wordt aan de Gemeentesecretaris om 27.11.2024 gegeven.
De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden de Tweede Schepen zal kiezen.
De verkiezing is publieke en een absolute meerderheid is vereist ;
Een voordrachtsakte voor het mandaat van tweede schepen werd ontvangen op naam van de Heer
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Matthieu Pillois
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het tweede mandaat van schepen;
Er wordt overgegaan tot de publieke stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

De Heer Matthieu Pillois is bijgevolg verkozen tot tweede schepen.
De Burgemeester nodigt de Heer Matthieu Pillois, verkozen als schepen, uit de eed af te leggen in het
Frans : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".
De Heer Matthieu Pillois legt de eed af in de handen van de Burgemeester en is aangesteld verklaard
in hoedanigheid van Schepen.
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
PILLOIS_presentation_echevin.pdf, PILLOIS_appartenance_linguistique.pdf

 

Élection et prestation de serment de la Troisième Échevine

LE CONSEIL,      
Vu la Nouvelle Loi communale et plus particulièrement les articles 15, 16 et 100 ;      
Considérant qu'il y a lieu d'élire six échevins;
L'acte de présentation suivant a été déposé dans les mains du Secrétaire communal le 27.11.2024     
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection de la
troisième échevine. 
L'élection a lieu par vote public et à la majorité absolue.      
Un acte de présentation pour le mandat de troisième échevine a été reçu au nom de Madame Florence
Couldrey    
L'acte de présentation a été signé par la majorité des élus de la même liste et par la majorité des
conseillers communaux élus.      
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le troisième mandat d'échevin.      
Il est procédé au vote qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Madame Florence Couldrey est par conséquent élue troisième échevine.      
La Bourgmestre invite Madame Florence Couldrey élue troisième échevine., à prêter, en français, le
serment suivant : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".      
Madame Florence Couldrey prête serment entre les mains de Madame la Bourgmestre et est déclaré
installée en qualité d'Échevine      
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing en eedaflegging van de Derde Schepen.

DE RAAD,
Gelet op de nieuwe gemeentewet en meer bepaald de artikels 15, 16 en 100 ;
Overwegende dat zes schepenen dienen verkozen te worden;
De voordrachtsakte wordt aan de Gemeentesecretaris om 27.11.2024 gegeven.
De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden de Derde Schepen zal kiezen.
De verkiezing is publieke en een absolute meerderheid is vereist ;

30/42
Conseil communal - 01.12.2024 - Notes explicatives publiques
Gemeenteraad - 01.12.2024 - Openbare toelichtingsnota



40

Een voordrachtsakte voor het mandaat van derde schepen werd ontvangen op naam van mevrouw
Florence Couldrey
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het derde mandaat van schepen;
Er wordt overgegaan tot de publieke stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

Mevrouw Florence Couldrey is bijgevolg verkozen tot derde schepen.
De Burgemeester nodigt mevrouw Florence Couldrey, verkozen als schepen, uit de eed af te leggen in
het Frans : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".
Mevrouw Florence Couldrey legt de eed af in de handen van de Burgemeester en is aangesteld
verklaard in hoedanigheid van Schepen.
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
COULDREY_appartenance_linguistique.pdf, COULDREY_presentation_echevin.pdf

 

Élection et prestation de serment de la Quatrième Échevine

LE CONSEIL,        
Vu la Nouvelle Loi communale et plus particulièrement les articles 15, 16 et 100 ;        
Considérant qu'il y a lieu d'élire six échevins;
L'acte de présentation suivant a été déposé dans les mains du Secrétaire communal le 27.11.2024       
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection de la
quatrième échevine. 
L'élection a lieu par vote public et à la majorité absolue.        
Un acte de présentation pour le mandat de quatrième échevine a été reçu au nom de Madame Martine
Maelschalck  
L'acte de présentation a été signé par la majorité des élus de la même liste et par la majorité des
conseillers communaux élus.        
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le quatrième mandat d'échevin.        
Il est procédé au vote qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Madame Martine Maelschalck est par conséquent élue quatrième échevine.        
La Bourgmestre invite Madame Martine Maelschalck élue quatrième échevine., à prêter, en français,
le serment suivant : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple
belge".        
Madame Martine Maelschalck prête serment entre les mains de Madame la Bourgmestre et est déclaré
installée en qualité d'Échevine        
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing en eedaflegging van de Vierde Schepen.

DE RAAD,
Gelet op de nieuwe gemeentewet en meer bepaald de artikels 15, 16 en 100 ;
Overwegende dat zes schepenen dienen verkozen te worden;
De voordrachtsakte wordt aan de Gemeentesecretaris om 27.11.2024 gegeven.
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De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden de vierde Schepen zal kiezen.
De verkiezing is publieke en een absolute meerderheid is vereist ;
Een voordrachtsakte voor het mandaat van vierde schepen werd ontvangen op naam van mevrouw
Martine Maelschalck
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het vierde mandaat van schepen;
Er wordt overgegaan tot de publieke stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

Mevrouw Martine Maelschalck is bijgevolg verkozen tot vierde schepen.
De Burgemeester nodigt mevrouw Martine Maelschalck, verkozen als schepen, uit de eed af te leggen
in het Frans : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".
Mevrouw Martine Maelschalck legt de eed af in de handen van de Burgemeester en is aangesteld
verklaard in hoedanigheid van Schepen.
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

1 annexe / 1 bijlage
MAELSCHALCK_presentation_echevin.pdf

 

Élection et prestation de serment de la Cinquième Échevine

LE CONSEIL,        
Vu la Nouvelle Loi communale et plus particulièrement les articles 15, 16 et 100 ;        
Considérant qu'il y a lieu d'élire six échevins;   
L'acte de présentation suivant a été déposé dans les mains du Secrétaire communal le 27.11.2024       
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection de la
cinquième échevine. 
L'élection a lieu par vote public et à la majorité absolue.        
Un acte de présentation pour le mandat de  cinquième échevine a été reçu au nom de Madame
Stéphanie Paulissen 
L'acte de présentation a été signé par la majorité des élus de la même liste et par la majorité des
conseillers communaux élus.        
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le cinquième mandat d'échevin.        
Il est procédé au vote qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Madame Stéphanie Paulissen est par conséquent élue cinquième échevine.        
La Bourgmestre invite Madame Stéphanie Paulissen élue cinquième échevine, à prêter, en français, le
serment suivant : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple
belge".        
Madame Stéphanie Paulissen prête serment entre les mains de Madame la Bourgmestre et est déclaré
installée en qualité d'Échevine        
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing en eedaflegging van de Vijfde Schepen.

DE RAAD,
Gelet op de nieuwe gemeentewet en meer bepaald de artikels 15, 16 en 100 ;
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Overwegende dat zes schepenen dienen verkozen te worden;
De voordrachtsakte wordt aan de Gemeentesecretaris om 27.11.2024 gegeven.
De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden de vijde Schepen zal kiezen.
De verkiezing is publieke en een absolute meerderheid is vereist ;
Een voordrachtsakte voor het mandaat van vijde schepen werd ontvangen op naam van Mevrouw
Stéphanie Paulissen
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het vijde mandaat van schepen;
Er wordt overgegaan tot de publieke stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

Mevrouw Stéphanie Paulissen is bijgevolg verkozen tot vijde schepen.
De Burgemeester nodigt Mevrouw Stéphanie Paulissen, verkozen als schepen, uit de eed af te leggen
in het Frans : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".
Mevrouw Stéphanie Paulissen legt de eed af in de handen van de Burgemeester en is aangesteld
verklaard in hoedanigheid van Schepen.
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.
 

2 annexes / 2 bijlagen
PAULISSEN_presentation_echevin.pdf, PAULISSEN_appartenance_linguistique.pdf

 

Élection et prestation de serment du Sixième Échevin

LE CONSEIL,          
Vu la Nouvelle Loi communale et plus particulièrement les articles 15, 16 et 100 ;          
Considérant qu'il y a lieu d'élire six échevins;
L'acte de présentation suivant a été déposé dans les mains du Secrétaire communal le 27.11.2024        
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection du sixième
échevin.
L'élection a lieu par vote public et à la majorité absolue.          
Un acte de présentation pour le mandat de sixième échevin a été reçu au nom de Monsieur Michel
Blampain.          
L'acte de présentation a été signé par la majorité des élus de la même liste et par la majorité des
conseillers communaux élus.          
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le sixième mandat d'échevin.          
Il est procédé au vote qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Monsieur Michel Blampain est par conséquent élu sixième échevin.          
La Bourgmestre invite Monsieur Michel Blampain élu sixième échevin, à prêter, en français, le
serment suivant : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple
belge".          
Monsieur Michel Blampain prête serment entre les mains de Madame la Bourgmestre et est déclaré
installé en qualité d'Échevin      
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing en eedaflegging van de Zesde Schepen.
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44

DE RAAD,
Gelet op de nieuwe gemeentewet en meer bepaald de artikels 15, 16 en 100 ;
Overwegende dat zes schepenen dienen verkozen te worden;
De voordrachtsakte wordt aan de Gemeentesecretaris om 27.11.2024 gegeven.
De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden de zesde Schepen zal kiezen.
De verkiezing is publieke en een absolute meerderheid is vereist ;
Een voordrachtsakte voor het mandaat van zesde schepen werd ontvangen op naam van de heer
Michel Blampain
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het zesde mandaat van schepen;
Er wordt overgegaan tot de publieke stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

De heer Michel Blampain is bijgevolg verkozen tot zesde schepen.
De Burgemeester nodigt de heer Michel Blampain, verkozen als schepen, uit de eed af te leggen in het
Frans : "Je jure fidélité au Roi, obéissance à la Constitution et aux lois du peuple belge".
De heer Michel Blampain legt de eed af in de handen van de Burgemeester en is aangesteld verklaard
in hoedanigheid van Schepen.
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

2 annexes / 2 bijlagen
BLAMPAIN_appartenance_linguistique.pdf, BLAMPAIN_presentation_echevin.pdf

 

Échevin supplémentaire - article 279 de la Nouvelle loi communale

LE CONSEIL, 
Vu l'article 279 de la Nouvelle loi communale, 
DECIDE 
d'augmenter d'une unité le nombre d'échevins fixé par l'article 16 de la Nouvelle loi communale. 
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Bijkomende schepen - artikel 279 van de Nieuwe Gemeentewet

DE RAAD, 
Gelet op artikel 279 van de Nieuwe Gemeentewet, 
BESLIST 
het aantal schepenen, zoals vastgesteld bij artikel 16 van de Nieuwe Gemeentewet, te vermeerderen
met één eenheid. 
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

 

Élection et prestation de serment du Septième Échevin

LE CONSEIL,          
Vu la Nouvelle Loi communale et plus particulièrement les articles 15, 16, 100 et 279 ;          
Revu sa délibération du 01.12.2024 portant "Échevin supplémentaire - article 279 de la Nouvelle loi
communale"    
Considérant qu'il y a lieu d'élire un septième échevin ;
L'acte de présentation suivant a été déposé dans les mains du Secrétaire communal le
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27.11.2024.          
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection du
septième échevin.
L'élection a lieu par vote public et à la majorité absolue.          
Un acte de présentation pour le mandat de septième échevin a été reçu au nom de Monsieur Philippe
Adriaenssens 
L'acte de présentation a été signé par la majorité des élus de la même liste et par la majorité des
conseillers communaux élus.          
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le septième mandat d'échevin.          
Il est procédé au vote qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Monsieur Philippe Adriaenssens est par conséquent élu septième échevin.  
La Bourgmestre invite Monsieur Philippe Adriaenssens élu septième échevin, à prêter, en néerlandais,
le serment suivant : "Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan
de wetten van het Belgische volk".          
Monsieur Philippe Adriaenssens prête serment entre les mains de Madame la Bourgmestre et est
déclaré installé en qualité d'Échevin  
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing en eedaflegging van de Zevende Schepen.

DE RAAD,
Gelet op de nieuwe gemeentewet en meer bepaald de artikels 15, 16, 100 en 279 ;
Gelet op zijn beraadslaging van 01.12.2024 houdende "Bijkomende schepen - artikel 279 van de
Nieuwe Gemeentewet"Overwegende dat het noodzakelijk is om een zevende Schepen te kiezen;
De voordrachtsakte wordt aan de Gemeentesecretaris om 27.11.2024 gegeven.
De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden de zevende Schepen zal kiezen.
De verkiezing is publieke en een absolute meerderheid is vereist ;
Een voordrachtsakte voor het mandaat van zevende schepen werd ontvangen op naam van de Heer
Philippe Adriaenssens
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het zevende mandaat van schepen;
Er wordt overgegaan tot de publieke stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

De Heer Philippe Adriaenssens is bijgevolg verkozen tot zevende schepen.
De Burgemeester nodigt de Heer Philippe Adriaenssens , verkozen als schepen, uit de eed af te leggen
in het Nederlands: "Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan
de wetten van het Belgische volk".
De Heer Philippe Adriaenssens legt de eed af in de handen van de Burgemeester en is aangesteld
verklaard in hoedanigheid van Schepen.
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.
 

1 annexe / 1 bijlage
ADRIAENSSENS_presentation_echevin.pdf
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Présidence du conseil communal - article 8bis de la Nouvelle loi communale

LE CONSEIL, 
Vu l'article 8bis de la Nouvelle loi communale 
DÉCIDE 
d'élire, en son sein et pour la durée de la législature, son président ainsi qu'un suppléant à celui-ci. 
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Voorzitterschap van de Gemeenteraad - artikel 8bis van de Nieuwe Gemeentewet

DE RAAD 
Gelet op artikel 8bis van de Nieuwe Gemeentewet 
BESLIST 
onder zijn leden en voor de duur van de zittingsperiode zijn voorzitter en diens plaatsvervanger te
kiezen. 
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijke
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

 

Élection du Président du Conseil Communal.

Le Conseil,    
Vu l'article 8bis de la Nouvelle loi communale ;    
La Bourgmestre déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection d'un président du
conseil communal. L'élection a lieu au scrutin secret, et à la majorité absolue ;    
Un acte de présentation pour le mandat de Président du conseil communal, au nom de Monsieur
Didier Gosuin a été reçu le 27.11.2024 par le Secrétaire communal.    
La Bourgmestre déclare le scrutin ouvert pour le mandat de Président du Conseil.    
Il est procédé au scrutin secret qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Monsieur Didier Gosuin est par conséquent élu Président du Conseil.    
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing van de Voorzitter van de Gemeenteraad.

De Raad,   
Gelet op artikel 8bis van de Nieuwe Gemeentewet ;   
De Burgemeester verklaart dat de Raad, binnen zijn leden een Voorzitter van de gemeenteraad zal
aanwijzen.   
De verkiezing is geheim en een absolute meerderheid is vereist.   
Een voordrachtsakte voor het mandaat van Voorzitter van de gemeenteraad op naam van de Heer
Didier Gosuin werd ontvangen door de Gemeentesecretaris om 27.11.2024.   
De Burgemeester verklaart de stemming open voor het mandaat van Voorzitter van de gemeenteraad;  
Er wordt overgegaan tot de geheime stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding
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de Heer Didier Gosuin is bijgevolg verkozen tot Voorzitter van de gemeenteraad.   
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

1 annexe / 1 bijlage
GOSUIN_presentation_president.pdf

 

Élection de la suppléante du Président du Conseil communal

Le Conseil,    
Vu l'article 8bis de la Nouvelle loi communale    
Le Président déclare que le Conseil va procéder parmi ses membres à l'élection d'un suppléant au
président du conseil communal. L'élection a lieu au scrutin secret, et à la majorité absolue ;    
Un acte de présentation pour le mandat de suppléante au Président du conseil communal au nom de
Madame Cécile Henrard Litsermeyer a été reçu le 27.11.2024 par le Secrétaire communal ;    
Le Président déclare le scrutin ouvert pour le mandat de suppléante au Président du Conseil.    
Il est procédé au scrutin secret qui donne le résultat suivant :

xx voix pour
xx voix contre et
xx abstention

Madame Cécile Henrard Litsermeyer est par conséquent élue Présidente suppléante du Conseil.
La présente délibération sera transmise au Ministre de la Région de Bruxelles-capitale en charge des
Pouvoirs Locaux.

Verkiezing van de plaatsvervanger Voorzitter van de gemeenteraad.

De Raad,     
Gelet op artikel 8bis van de Nieuwe Gemeentewet ;     
De Voorzitter verklaart dat de Raad, binnen zijn leden een plaatsvervanger Voorzitter van de
gemeenteraad zal aanwijzen.     
De verkiezing is geheim en een absolute meerderheid is vereist.     
Een voordrachtsakte voor het mandaat van plaatsvervanger Voorzitter van de gemeenteraad op naam
van Mevrouw Cécile Henrard Litsermeyer werd ontvangen om 27.11.2024 door de
gemeentesecretaris.     
De Voorzitter verklaart de stemming open voor het mandaat van plaatsvervanger Voorzitter van de
gemeenteraad;     
Er wordt overgegaan tot de geheime stemming die het volgend resultaat oplevert :

xx stemmen voor
xx stem tegen en
xx onthouding

Mevrouw Cécile Henrard Litsermeyer is bijgevolg verkozen tot plaatsvervanger Voorzitter van de
gemeenteraad.     
Onderhavige beraadslaging zal overgemaakt worden aan de Minister van het Brussels Hoofdstedelijk
Gewest belast met Plaatselijke Besturen.

1 annexe / 1 bijlage
HENRARD_presentation_presidente_suppleante.pdf

 

Élection des membres du Conseil de police
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LE CONSEIL,
Vu la loi du 7 décembre 1998 organisant un service de police intégré, structuré à deux niveaux, ci-
après dénommé "LPI" ;
Vu l'arrêté royal du 20 décembre 2000 relatif à l'élection des membres du Conseil de police dans
chaque Conseil communal, ci-après dénommé "arrêté royal" ;
Considérant de l'article 18 de la LPI prévoit que l'élection des membres du Conseil de police a lieu au
cours de la séance publique lors de laquelle le conseil communal est installé ou, au plus tard, dans les
dix jours ; Si ce dernier jour est un samedi, un dimanche ou un jour férié légal, ce délai est prolongé
jusqu'au prochain jour qui n'est pas un samedi, dimanche ou un jour férié légal :
Considérant que le Conseil de police de la zone pluricommunale d'Uccle - Watermael-Boitsfort -
Auderghem est composé de 23 membres élus, conformément à l'article 12, alinéa 1er, LPI ;
Considérant que, conformément à l'article 12, alinéa 3, LPI, le Conseil communal doit procéder à
l'élection de 6 membres du Conseil communal au Conseil de police ;
Considérant que chacun des 33 conseilleurs communaux dispose de 4 voix, conformément à l'article
16 LPI ;
Vu les actes de présentations, au nombre de 4, introduits conformément aux articles 2, 4 et 5 de
l'arrêté royal ;
Considérant que, respectivement, ces actes présentent les candidats effectifs et les éventuels candidats
suppléants mentionnés ci-après; qu'ils sont signés par les élus au Conseil communal suivants :
Conseillers qui font la présentation
Sophie de Vos, Matthieu Pillois, Didier Gosuin, Éloïse Defosset, Florence Couldrey, Michel
Blampain, Didier Molders,Stéphanie Paulissen, Mathieu Poma, Alodie De Poorter, Valérie Lowagie,
Valérie Locatelli, Marc Vandame, Vinciane Lerate, Jany Crucifix, Ingrid Venier

Vinciane Lerate (effective), Jany Crucifix (suppléante), Ingrid Venier (suppléante)
Jean-François Noël (effectif), Valérie Lowagie (suppléante), Alodie De Poorter (suppléante)
Marc Vandame (effectif), Valérie Locatelli (suppléante), Mathieu Poma (suppléant)

Conseillers qui font la présentation
Emmanuelle Poznanski, Ahmed Lagha

Emmanuelle Poznanski (effective), Ahmed Lagha (suppléant)

Conseillers qui font la présentation
François Lebovy, Noémie Dekoninck

Alan Lenglet (effectif), Zora Moleberg Clerbaux (suppléante)
Zora Molenberg Clerbaux (effective), Noémie Dekoninck (suppléante)

Conseillers qui font la présentation
Martine Maelschalck, Valérie Glatigny

Gabriela Banu (effective), Martine Maelschalck (suppléante)
Cécile Henrard (effective), Philippe Adriaenssens (suppléant)

Vu la liste des candidats, établie par le bourgmestre sortant, conformément à l'article 7 de l'arrêté
royal, sur base desdits actes de présentation et libellée comme suit :
Effectif Suppléant
Gabriela Banu 1. Martine Maelschalck
Cécile Henrard 1. Philippe Adriaenssens
Alan Lenglet 1. Zora Molenberg Clerbaux

Vinciane Lerate 1. Jany Crucifix
2. Ingrid Venier

Zora Molenberg
Clerbaux 1. Noémie Dekoninck
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Jean-François Noël 1. Valérie Lowagie
2. Alodie De Poorter

Emmanuelle Poznanski1. Ahmed Lagha

Marc Vandame 1. Valérie Locatelli
2. Mathieu Poma

Considérant que Monsieur Martin Willemart et Madame Éloïse Defosset, les deux membres du
conseil communal les plus jeunes et qui ne sont pas candidats, assistent la bourgmestre lors des
opérations du scrutin et du recensement des voix ;
Considérant que l'élection des membres effectifs du Conseil de police et de leur(s) éventuel(s)
suppléant(s) a lieu en séance publique et à scrutin secret ;

33 conseillers prennent part aux scrutins et reçoivent chacun 4 bulletins de vote ;
132 bulletins de vote sont remis à la bourgmestre et à ses assesseurs ;
132 bulletins de vote ont été trouvés dans l'urne ;

Considérant que le recensement des voix en ce qui concerne ces bulletins donne le résultat suivant :

0 bulletin non valable ;
0 bulletin blanc ;
132 bulletins valables ;

Considérant qu'un second recensement des voix a eu lieu en présence des représentants de chaque
groupe ;
Considérant que les suffrages exprimés sur les 132 bulletins de vote valables se répartissent comme
suit :
Nom et prénom des candidats membres effectifs Nombre de voix obtenues

Gabriela Banu  
Cécile Henrard  
Alan Lenglet  
Vinciane Lerate  
Zora Molenberg Clerbaux  
Jean-François Noël  
Emmanuelle Poznanski  
Marc Vandame  
 TOTAL : 132

Considérant que les suffrages ont été exprimés au nom des candidats membres effectifs présentés ;
Considérant que 6 candidats membres effectifs, qui ont obtenu le plus grand nombre de voix sont élus
;
Considérant que la Bourgmestre établit que :
Sont élus membres effectifs
du Conseil de police

Les éventuels candidats présentés à titre de suppléant(s) pour chaque membre effectif élu
mentionné ci-contre sont de plein droit et dans l'ordre de l'acte
de présentation suppléants de ces membres effectifs

  
  
  
  
  
  
Que les conditions d'éligibilité sont remplies par :

Les 6 candidats membres effectifs élus ;
Les X candidats, de pleins droits suppléants de ces 6 candidats membres effectifs ;
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Considérant qu'aucun membre effectif ne se trouve dans un cas d'incompatibilité précisé à l'article 15
LPI ;
Considérant que le présent procès-verbal sera, en application de l'article 18bis LPI de l'article 15 de
l'arrêté royal, envoyé en deux exemplaires au collège visé à l'article 83 quinquies, §2, de la loi
spéciale du 12 janvier 1989 relative aux institutions bruxelloises.

Verkiezing van de leden van de politieraad

DE GEMEENTERAAD,
Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst,
gestructureerd op twee niveaus, verder "WGP" genoemd ;
Gelet op het koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad
van de leden van de politieraad, verder "koninklijk besluit" genoemd ;
Overwegende dat artikel 18 WGP bepaalt dat de verkiezing van de leden van de politieraad
plaatsheeft tijdens de openbare zitting waarop de gemeenteraad wordt geïnstalleerd of ten laatste
binnen tien dagen; Indien die laatste dag een zaterdag, een zondag of een wettelijke feestdag is, wordt
die termijn verlengd tot en met de eerstvolgende dag die geen zaterdag, zondag of wettelijke feestag is
;
Overwegende dat de politieraad van de meergemeentezone Ukkel/Watermaal-Bosvoorde/Oudergem
overeenkomstig artikel 12, eerste lid, WGP, samengesteld is uit 23 verkozen leden ; 
Overwegende dat de gemeenteraad overeenkomstig artikel 12, tweede lid, WGP dient over te gaan tot
verkiezing van 6 leden van de gemeenteraad als lid van de politieraad ;
Overwegende dat elk van de 33 gemeenteraadsleden, overeenkomstig artikel 16 WGP beschikt over 4
stemmen ; 
Overwegende de voordrachtakten ten getale van 4, ingediend overeenkomstig de artikelen 2, 4 en 5
van het koninklijk besluit;
Overwegende dat deze akten de hierna vermelde effectieve kandidaten en eventuele opvolgers
voordragen, dat zij ondertekend zijn door de volgende verkozenen voor de gemeenteraad :
Gemeenteraadsleden die de voordrachte doen :
Sophie de Vos, Matthieu Pillois, Didier Gosuin, Éloïse Defosset, Florence Couldrey, Michel
Blampain, Didier Molders,Stéphanie Paulissen, Mathieu Poma, Alodie De Poorter, Valérie Lowagie,
Valérie Locatelli, Marc Vandame, Vinciane Lerate, Jany Crucifix, Ingrid Venier

Vinciane Lerate (kandidaat werkende lid), Jany Crucifix (Kandidaat opvolger), Ingrid Venier
(Kandidaat opvolger)
Jean-François Noël (kandidaat werkende lid), Valérie Lowagie (Kandidaat opvolger), Alodie
De Poorter (Kandidaat opvolger)
Marc Vandame (kandidaat werkende lid), Valérie Locatelli (Kandidaat opvolger), Mathieu
Poma (Kandidaat opvolger)

Gemeenteraadsleden die de voordrachte doen :
Emmanuelle Poznanski, Ahmed Lagha

Emmanuelle Poznanski (kandidaat werkende lid), Ahmed Lagha (Kandidaat opvolger)

Gemeenteraadsleden die de voordrachte doen :
François Lebovy, Noémie Dekoninck

Alan Lenglet (kandidaat werkende lid), Zora Moleberg Clerbaux (Kandidaat opvolger)
Zora Molenberg Clerbaux (kandidaat werkende lid), Noémie Dekoninck (Kandidaat opvolger)

Gemeenteraadsleden die de voordrachte doen :
Martine Maelschalck, Valérie Glatigny

Gabriela Banu (kandidaat werkende lid), Martine Maelschalck (Kandidaat opvolger)
Cécile Henrard (kandidaat werkende lid), Philippe Adriaenssens (Kandidaat opvolger)
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Overwegende de kandidatenlijst, opgemaakt door de uittredende burgemeester overeenkomstig het
artikel 7 van het koninklijk besluit, op grond van voormelde voordrachtaken en luidend als volgt :
kandidate werkende
leden Kandidaten opvolgers

Gabriela Banu 1. Martine Maelschalck
Cécile Henrard 1. Philippe Adriaenssens
Alan Lenglet 1. Zora Molenberg Clerbaux

Vinciane Lerate 1. Jany Crucifix
2. Ingrid Venier

Zora Molenberg
Clerbaux 1. Noémie Dekoninck

Jean-François Noël 1. Valérie Lowagie
2. Alodie De Poorter

Emmanuelle Poznanski1. Ahmed Lagha

Marc Vandame 1. Valérie Locatelli
2. Mathieu Poma

Overwegende dat de heer Martin Willemart en mevrouw Éloïse Defosset, de twee jongste leden van
de gemeenteraad die geen kandidaat zijn, de burgemeester bijstaan bij de verrichtingen van de
stemming en van de stemopneming ; 
Overwegende de verkiezing van de effectieve leden en hun eventuele opvolgers van de politieradd in
openbare vergadering en bij geheime stemming ; 

33 raadsleden nemen deel aan de stemming en ontvangen ieder 4 stembiljetten ;
132 stembiljetten worden overhandigd aan de burgemeester en zijn bijzitters ;
132 stembiljetten werden in de stembus aangetroffen ;

Overwegende dat de stemopneming van deze biljetten volgend resultaat geeft :

0 ongeldige stembiljetten ;
0 blanco stembiljetten ;
132 geldige stembiljetten ;

Overwegende dat een tweede stemopneming in het bijzijn van vertegenwoordigers van elke fractie
gebeurd ;
Overwegende dat de op deze 132 geldige stembiljetten uitgebrachte stemmen werden toegekend als
volgt :
Naam en voornaam van de kandidaat effectieve leden Aantal bekomen stemmen
Gabriela Banu  
Cécile Henrard  
Alan Lenglet  
Vinciane Lerate  
Zora Molenberg Clerbaux  
Jean-François Noël  
Emmanuelle Poznanski  
Marc Vandame  
 TOTAAL : 132

 
Overwegende dat de stemmen werden uitgebracht op naam van regelmatig voordragen kandidaat-
effectieve leden ;
Overwegende dat 6 kandidaat-effectieve leden, die het grootste aantal stemmen hebben verkregen,
verkozen worden ;
Overwegende dat de burgemeester vaststelt :
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De kandidaten die verkozen zijn tot effectief lid van de
politieraad

De eventuele kandidaten die als opvolgers
voor elk hiernaast vermeld verkozen effectief lid
werden voorgedragen van rechtswege
en in de volgorde van de
voordrachtakte de opvolgers zijn van deze verkozen
effectieve leden

  
  
  
  
  
  
Dat de verkiesbaarheidsvoorwaarden vervuld zijn door : 

De 6 verkozen kandidaat-effectieve leden ;
De X kandidaten van rechtswege de opvolgers van deze 6 kandidaat effectieve leden ;

Overwegende dat geen enkel effectief lid zich bevindt in één van de gevallen van onverenigbaarheid
bepaald in artikel 15 WGP ;
Overwegende dat dit proces-verbaal, onvereenkomstig artikel 18bis WGP en artikel 15 van het
koninklijk besluit, in dubbel exemplaar naar het college bedoeld in artikel 83quinquies, §2, van de
bijzondere wet van 12 januari 1989 met betrekking tot de Brusselse instellingen zal worden gezonden.

4 annexes / 4 bijlagen
LB_police_candidature.pdf, MR_police_candidature.pdf, PS_police_candidature.pdf,
ECOLO_GROEN_police_candidature.pdf

 

Procès-verbal de la séance du Conseil communal du 28.11.2024 - Approbation

LE CONSEIL,
Vu la nouvelle loi communale, les articles 108 et 108bis ;
Vu son règlement d'ordre intérieur, les articles 49, 50 et 51 ;
Vu le projet de procès-verbal ;
DECIDE
d'approuver le procès-verbal de la séance du Conseil communal du 28.11.2024.

Proces-verbaal van de Gemeenteraadszitting van 28.11.2024 - Goedkeuring

DE RAAD,
Gelet op het nieuwe gemeentewet, artikelen 108 en 108bis
Gelet op zijn huisoudelijke reglement, artikelen 49, 50 en 51 ;
Gelet op het voorstel van proces-verbaal ;
BESLIST
om het proces-verbaal van de zitting van de Gemeenteraad op 28.11.2024 goed te keuren.
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